
 
 
                           SUPREME COURT OF ILLINOIS 
 
                            WEDNESDAY, MAY 22, 2013 
 
          THE COURT MADE THE FOLLOWING ANNOUNCEMENTS: 
 
          MISCELLANEOUS RECORD 
 
          M.R.25944 - In re: Edward J. Griesedieck III. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      reciprocal discipline pursuant to Supreme Court 
                      Rule 763 is allowed, and respondent Edward J. 
                      Griesedieck III, who has been disciplined in the 
                      State of Missouri, is suspended from the practice 
                      of law in the State of Illinois for two (2) years, 
                      with the effective date retroactive to July 3, 
                      2012, the effective date of his suspension in 
                      Missouri. 
 
                      Respondent Edward J. Griesedieck III shall 
                      reimburse the Client Protection Program Trust Fund 
                      for any Client Protection payments arising from 
                      his conduct prior to the termination of the period 
                      of suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.25952 - In re: John Paul Carroll. Disciplinary Commission. 
 
                      The motion by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to 
                      approve and confirm the report and recommendation 
                      of the Review Board is allowed, and respondent 
                      John Paul Carroll is suspended from the practice 
                      of law for ninety (90) days. 
 
                      Suspension effective June 12, 2013. 
 
                      Respondent John Paul Carroll shall reimburse the 
                      Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from his 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
          M.R.25962 - In re: Bryan Anthony Gutraj. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      discipline on consent pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(b) is allowed, and respondent Bryan 
                      Anthony Gutraj is censured. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.25964 - In re: Steven A. Brenner. Disciplinary Commission. 
 
                      The motion by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to 
                      approve and confirm the report and recommendation 
                      of the Hearing Board is allowed, and respondent 
                      Steven A. Brenner is disbarred. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.25967 - In re: George W. Woodcock, Jr.  Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The petition by respondent George W. Woodcock, Jr. 
                      for leave to file exceptions to the report and 
                      recommendation of the Review Board is allowed. 
                      Respondent is suspended from the practice of law 
                      for six (6) months. 
 
                      Suspension effective June 12, 2013. 
 
                      Respondent George W. Woodcock, Jr. shall reimburse 
                      the Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from his 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
                      Karmeier, J., took no part. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
          M.R.25968 - In re: Stephen Bruce Evans. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The motion by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to 
                      approve and confirm the report and recommendation 
                      of the Hearing Board is allowed, and respondent 
                      Stephen Bruce Evans is disbarred and required to 
                      pay restitution within ninety (90) days of the 
                      Court's final order of discipline as follows: 
                      $34,749.83 to Don Schablowsky; $17,500 to Dust  
                      Solutions, Inc.; $3,000 to Michael Devey; $29,225.29 
                      to Anthony Daniele; $8,149.25 to Lily Flakus; $5,000 
                      to John Killingsworth; and $2,505 to Nichole and 
                      Daniel Cole. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.25969 - In re: Warren E. Danz. Disciplinary Commission. 
 
                      The petition by respondent Warren E. Danz for 
                      leave to file exceptions to the report and 
                      recommendation of the Review Board is allowed. 
                      Respondent is suspended from the practice of law 
                      for thirty (30) days and required to successfully 
                      complete the Attorney Registration and 
                      Disciplinary Commission Professionalism Seminar 
                      within one (1) year of the Court's final order of 
                      discipline. 
 
                      Suspension effective June 12, 2013. 
 
                      Respondent Warren E. Danz shall reimburse the 
                      Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from his 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.25971 - In re: John L. Malevitis. Disciplinary Commission. 
 
                      The petition by respondent John L. Malevitis for 
                      leave to file exceptions to the report and 
                      recommendation of the Review Board is denied. 
                      Respondent is suspended from the practice of law 
                      for one (1) year and until he pays restitution to 
                      Kimberly Bird in the amount of $6,449 and provides 
                      the Administrator with satisfactory proof that the 
                      judgment entered against him in litigation with 
                      Gary Potts and Robert Hauser has been satisfied, 
                      as recommended by the Review Board. 
 
                      Suspension effective June 12, 2013. 
 



 
 
                      Respondent John L. Malevitis shall reimburse the 
                      Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from his 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.25982 - In re: Robert Denton Smith. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      discipline on consent pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(b) is allowed, and respondent Robert 
                      Denton Smith is suspended from the practice of law 
                      for one (1) year. 
 
                      Suspension effective June 12, 2013. 
 
                      Respondent Robert Denton Smith shall reimburse the 
                      Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from his 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.25988 - In re: Robert E. Kinchen. Disciplinary Commission. 
 
                      The motion by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to 
                      approve and confirm the report and recommendation 
                      of the Hearing Board is allowed, and respondent 
                      Robert E. Kinchen is censured. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.25990 - In re: Maryam Khan. Disciplinary Commission. 
          M.R.25609 
 
          (25990)     The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      discipline on consent pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(b) is allowed, and respondent Maryam Khan 
                      is suspended from the practice of law for three 
                      (3) years. 
 
                      Suspension effective June 12, 2013. 
 
 
 
 
 



 
 
                      Respondent Maryam Khan shall reimburse the Client 
                      Protection Program Trust Fund for any Client 
                      Protection payments arising from her conduct prior 
                      to the termination of the period of suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
          (25609)     The rule to show cause that issued to respondent 
                      Maryam Khan pursuant to Supreme Court Rule 761 on 
                      October 19, 2012, and continued until further 
                      order of the Court on January 3, 2012, is 
                      discharged. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.25994 - In re: George Nicolas Panagoulias. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      discipline on consent pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(b) is allowed, and respondent George 
                      Nicolas Panagoulias is suspended from the practice 
                      of law for two (2) years and until further order 
                      of the Court, with the suspension stayed in its 
                      entirety by a two (2) year period of probation 
                      subject to the following conditions: 
 
                           a. Respondent shall abstain from the usage of 
                      alcohol and any unprescribed controlled 
                      substances; 
 
                           b. Respondent shall, as required by the 
                      Administrator, submit to random substance testing 
                      by a qualified mental health professional or 
                      facility approved by the Administrator, within 
                      eight (8) hours of receiving notice by the 
                      Administrator that he shall submit to the testing. 
                      The results of the tests shall be reported to the 
                      Administrator.  Respondent shall pay any and all 
                      costs of such testing; 
 
                           c. Respondent shall attend meetings as 
                      scheduled by the Commission probation officer. 
                      Respondent shall submit quarterly written reports 
                      to the Commission probation officer concerning the 
                      status of his practice of law and the nature and 
                      extent of his compliance with the conditions of 
                      probation; 
 
                           d. Respondent shall participate in a 12-step 
                      program such as Alcoholics Anonymous, by attending 
                      at least two (2) meetings a week.  Respondent is 
                      to maintain a log of his attendance at the 
                      meetings and submit it to the Administrator with 
                      his quarterly reports; 



 
 
                           e. Respondent shall maintain a sponsor in the 
                      12-step program and shall provide the name, 
                      address and telephone number of the sponsor to the 
                      Administrator within fourteen (14) days of being 
                      placed on probation.  Respondent shall request 
                      that the sponsor communicate with the 
                      Administrator in writing on a quarterly basis 
                      regarding respondent's participation and progress 
                      in the 12-step program and report any lapses in 
                      sobriety or usage of unprescribed controlled 
                      substances to the Administrator within seventy-two 
                      (72) hours of his knowledge of that usage; 
 
                           f. Respondent shall report to the 
                      Administrator any lapse in his sobriety or usage 
                      of any unprescribed controlled substances within 
                      seventy-two (72) hours of that usage; 
 
                           g. Respondent shall comply with the 
                      provisions of Article VII of the Illinois Supreme 
                      Court Rules on Admission and Discipline of 
                      Attorneys and the Illinois Rules of Professional 
                      Conduct and shall timely cooperate with the 
                      Administrator in providing information regarding 
                      any investigations relating to his conduct; 
 
                           h. Respondent shall reimburse the Commission 
                      for the costs of this proceeding as defined in 
                      Supreme Court Rule 773 and shall reimburse the 
                      Commission for any further costs incurred during 
                      the period of probation; 
 
                           i. At least thirty (30) days prior to the 
                      termination of the period of probation, respondent 
                      shall reimburse the Client Protection Program 
                      Trust Fund for any Client Protection payments 
                      arising from his conduct; 
 
                           j. Respondent shall notify the Administrator 
                      within seven (7) days of any arrest or charge 
                      alleging his violation of any criminal or 
                      quasi-criminal statute or ordinance; 
 
                           k. Respondent shall notify the Administrator 
                      within fourteen (14) days of any change of 
                      address; and 
 
                           l. Probation shall be revoked if respondent 
                      is found to have violated any of the terms of 
                      probation.  The two (2) year period of suspension 
                      shall commence from the date of the determination 
                      that any term of probation has been violated and 
                      shall continue until further order of the Court. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 



 
 
          M.R.25996 - In re: Vincent J. Krocka. Disciplinary Commission. 
 
                      The motion by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to 
                      approve and confirm the report and recommendation 
                      of the Hearing Board is allowed, and respondent 
                      Vincent J. Krocka is disbarred. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.25997 - In re: Morton Allan Segall. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The motion by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to 
                      approve and confirm the report and recommendation 
                      of the Hearing Board is allowed, and respondent 
                      Morton Allan Segall is disbarred. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.26008 - In re: Kevin Odell Pritchett. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      discipline on consent pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(b) is allowed, and respondent Kevin Odell 
                      Pritchett is censured. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.26015 - In re: Gregg William Bittner. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The motion by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to 
                      approve and confirm the report and recommendation 
                      of the Hearing Board is allowed, and respondent 
                      Gregg William Bittner is disbarred. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.26028 - In re: Joel S. Alpert. Disciplinary Commission. 
 
                      The petition by respondent Joel S. Alpert for 
                      leave to file exceptions to the report and 
                      recommendation of the Review Board is denied. 
                      Respondent is suspended from the practice of law 
                      for two (2) years, as recommended by the Review 
                      Board. 
 
                      Suspension effective June 12, 2013. 



 
 
                      Respondent Joel S. Alpert shall reimburse the 
                      Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from his 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.26033 - In re: Jeffrey A. Olson. Disciplinary Commission. 
 
                      The motion by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to 
                      approve and confirm the report and recommendation 
                      of the Hearing Board is allowed, and respondent 
                      Jeffrey A. Olson is suspended from the practice of 
                      law for three (3) years and until further order of 
                      the Court and until he makes restitution in the 
                      following amounts to the following individuals: 
 
                      Robert Collins in the amount of $2,600; 
                      Sharon Fuit n/k/a Kucharski in the amount of $1,500; 
                      Ralph Barone in the amount of $800; 
                      Mary Yarck in the amount of $2,000; 
                      Heather Brown in the amount of $1,500; 
                      Binicio Almanza in the amount of $1,250; 
                      Cynthia Lauletta in the amount of $600; 
                      Laura Friberg n/k/a Rinkus in the amount of $1,000; 
                      Annette Miller in the amount of $2,500; 
                      Nancy DeLeon in the amount of $1,500; and 
                      Jacklyn Bennett-Blanck in the amount of $500. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.26039 - In re: Michael Barry Gunzburg. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The petition by respondent Michael Barry Gunzburg 
                      for leave to file exceptions to the report and 
                      recommendation of the Review Board is denied. 
                      Respondent is suspended from the practice of law 
                      for one (1) year, as recommended by the Review 
                      Board. 
 
                      Suspension effective June 12, 2013. 
 
                      Respondent Michael Barry Gunzburg shall reimburse 
                      the Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from his 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
 



 
 
          M.R.26045 - In re: Michael Gahan. Disciplinary Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      discipline on consent pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(b) is allowed, and respondent Michael 
                      Gahan is suspended from the practice of law for 
                      thirty (30) days. 
 
                      Suspension effective June 12, 2013. 
 
                      Respondent Michael Gahan shall reimburse the 
                      Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from his 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
          M.R.26062 - In re: Michael J. Duval. Disciplinary Commission. 
 
                      The motion by respondent Michael J. Duval to 
                      dismiss the petition by the Administrator of the 
                      Attorney Registration and Disciplinary Commission 
                      to impose discipline on consent pursuant to 
                      Supreme Court Rule 762(b) is allowed. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      discipline on consent pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(b) is dismissed. 
 
                      Order entered by the Court. 


